
Thème 6 La création de valeur par l'entreprise

Les notions à connaître: chiffre d'affaire/ consommation intérmédiaire/ valeur ajoutée/ répartition 
de la valeur ajoutée

I.  La valeur créée par l'entreprise

Grâce à tes recherches remplis le texte ci-dessous
Pour une entreprise le chiffre d'affaire (C.A) c'est: ...............................................................................
................................................................................................................................................................

On considère que la consommation intermédiaire c'est: .......................................................................
................................................................................................................................................................

La formule de la valeur ajoutée: ............................................................................................................
................................................................................................................................................................

Si on cumule l'ensemble des valeur ajoutées réalisées au cours d'une année dans un pays, on obtient 
le ....................................................................... . On peut alors calculer la croissance économique 
qui correspond à ....................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
Exemples: ..............................................................................................................................................

barre le mot qui ne correspond pas
Si la croissance économique est satisfaisante, à priori, cela      favorise/ n'a pas d'impact/ est 
défavorable à      l'emploi; car pour créer de la richesse supplémentaire, il y a normalement besoin 
d'emplois supplémentaires. 

II. Les facteurs qui permettent la création de valeur
fais la synthèse ci-dessous des facteurs utilisés par l'entreprise pour produire ................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................

III. Le partage de la valeur ajoutée

Voir l'exercice
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